

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 94

Joi, 19 aprilie 1990

4 pagini — 1 leu



Primăvară pe Mureș.

Foto: M. CANCIU

După cum arată, pășunile ale cui sînt? (II)

Pentru că, timp de mai multe zile, am încercat să aflăm cât mai multe adevăruri despre pășunile județului nostru, să-l ascultăm, din nou, pe domnul ing. Simion Cipu, directorul IIE Pășistilor Arad:

— În județ există 130.000 ha. pășuni naturale; acestea, (dispuse pe deținători) se împart astfel: 44,2 la sută (deci ponderea sînt în administrarea primăriilor, 88,5 — la sută la CAP-uri, 4,3 la sută la IAS-uri și

restul, de 13 la sută, la alți deținători. Dar, din cele 130.000 ha. pășuni naturale numai 4,9 la sută sînt pășuni cu condiții normale, restul fiind cu: exces de umiditate (17,8 la sută), cu sărături (9,9 la sută), cu nisipuri și erodate (18 la sută), cu aciditate (23,2 la sută), împănate (18 la sută) etc. Apoi, la CAP-uri se zice că ar fi 38,2 la sută din totalul pășunilor din județ. Numai că ele sînt doar pe hîrtie, căci în realitate, datorită unor foarte... prețioase indicații anterioare, o bună parte din această suprafață de pășune este, de fapt, teren arabil, semănat cu alte culturi.

Prohibiție la pescuit

AJVPS Arad informează pescarii sportivi că în această perioadă, pînă în data de 8 iunie a.c., conform legislației în vigoare, se interzice pescuitul sportiv în toate apele, la toate speciile de pești. Cu o singură excepție: în bălțile Ghloroc și Măltăreț — Ceala este permis pescuitul la răpitori.

Situația pășunilor și concluziile vizavi de această situație nu e, greu de înțeles mai ales pentru cei care se ocupă (și vor trebui să se ocupe) de treburile agriculturii în județul nostru. De cîtva timp însă a mai apărut o situație delicată: multe primării solicită IIE Pășistilor Arad înființarea de pășuni pe terenuri care sînt în administrarea CAP-urilor. Intre-

Reporter în actualitate

care se cultivă cereale, plante tehnice etc. — și pășunea dacă-i dai, îți dai. Și apoi, conform unei frumoase și trainice tradiții din această parte de țară românească, în perioada pînă la 1 mai, cînd se deschide pășunatul legal, proprietarii de pășuni și crescătorii de animale trebuie să conlucreze în executarea unor lucrări deosebit de necesare în fiecare primă-

vară, cum sînt: însămînțări și suprainsămîn-

țări (26.000 ha — cifrele din paranteză se referă la primăvara 1990), fertilizări cu îngrășăminte chimice (58.000 ha.), cu îngrășăminte organice (16.000 ha.), lucrări de întreținere (73.000 ha.), combaterea eroziunii solului (500 ha. în zonele Gurahont, Sebis, Beliu, Săvirșin, Lipova), aplicarea de

CONSTANTIN SIMION

(Cont. în pag. a III-a)

Instructor sau taximetrist particular? (II)

— După articolul precedent am primit la redacție, o seamă de telefoane, dovadă largul interes stîrnit de convorbirea noastră. Așadar, pentru lămurirea unor probleme, v-am ruga să ne răspundeți succint la cîteva întrebări. Prima: de ce la dosarul care se înaintează poliției este necesar un certificat de vizite medicale identic cu cel pentru șoferii profesioniști?

— Eu zic că din motive lesne de înțeles. Să mă explic. Un șofer amator poate fi, printre altele, și un invalid de un picior, sau un surdo-mut, ca să dau un alt exemplu care îmi

vine acum în minte. În nici un caz însă, ei nu pot fi sau deveni șoferi profesioniști sau, în cazul nostru, instructori particulari.

— A doua întrebare: mai

Convorbire cu dl. lt. colonel LUCIAN RUSU
șeful Poliției rutiere a județului Arad

este necesar avizul sau examenul psihologic?

— Absolut, avizul obținându-se de la laboratorul IJTLA sau de la laboratoarele Ministerului Transporturilor.

— Cu ce mașină se face instruirea?

— Fie cu mașina instructorului, fie cu a elevului, ambele însă trebuie să aibă dublă comandă, precum și panoul atenționator „școală”.

— Cîte ore minime sînt ne-

cesare pentru absolvirea unui curs particular și care este prețul acestui curs?

— Numărul de ore și prețul lor se stabilesc de către instructorul particular, care, cînd socotește că elevul său este apt pentru a se prezenta la e-

Comunicat

Sediul Biroului electoral de circumscripție al județului Arad, se află în str. Ecaterina Varga, nr. 9 (Trustul IAS).

Programul de lucru este zilnic între orele 7—15. Depunerile de candidaturi se pot face pînă la 22 aprilie.

Toți cetățenii cu drept de vot, care locuiesc flotant în

municipiul, orașele și comunele din județul Arad, pentru a-și exercita acest drept în localitățile respective, vor prezenta adevărul de vot eliberat de primăriile localităților unde își au domiciliul, sau își vor exercita votul în localitățile de domiciliu.

Faceți-vă datoria, domnule polițist! (II)

Am citit toate materialele din dosarul cercetărilor întreprinse, pentru a lămuri principala învinuire: dacă șeful postului de poliție a fost sau nu mituit de către principalul reclamant, Gheorghe Cozma, cu două remorci de porumb? Iată ce declară fratele acestuia, Ioan Cozma: „Nu este adevărat ce susține fratele meu, Gheorghe Cozma, că în toamna anului 1988 eu aș fi transportat două remorci cu porumb de la ferma la domiciliul său, pentru șeful postului de poliție din Socodor”.

După această declarație Ioan Cozma a fost adus de fratele său, Gheorghe, să facă o completare. Și a făcut-o; „... Fratele meu mi-a spus să recunoaștem, eu și Alexandru Mona (al doilea tractorist care ar fi participat la transport — n.n.) că am transportat cele două remorci cu porumb la el acasă, că fapta e trecută (amnistiată n.n.) și nu vom fi condamnați. Mi-a mai spus să spun că porumbul a provenit de pe lotul meu personal. I-am spus că asemenea lucruri eu nu le pot spune”.

Am reprodus ad literam din declarația fratelui reclamantului și am putea reproduce pagini întregi din alte declarații care infirmă acuzațiile la adresa șefului postului de poliție. De reținut însă că toți cei citați de Gheorghe Cozma au avut cîte „ceva” cu poliția. Nu toți însă s-au dovedit de rea credință. Iată o dovadă în acest sens: „...Nu am fost niciodată la domiciliul lui Gheorghe Cozma ca să transport acolo sau de acolo porumb nici pentru șeful poliției locale și nici pentru altcineva” — declară Dan Teorean, citat că ar fi transportat, după depănusare, porumbul susțras de la IAS Chișineu Criș, ferma 8, condusă de

inginerul Vasile Rogojineanu. „Cred că el a aflat că și eu am fost sancționat de șeful postului de poliție și a crezut că sînt împotriva lui”. Și deoarece am ajuns și la inginerul Vasile Rogojineanu, ne cerem convenite scuze pentru citarea domniei sale în declarația lui Gheorghe Cozma. Cercetările au dovedit că acuza adusă e falsă. De altfel, însăși autorul ei a încercat, dîndu-și seama că a mers prea departe, să o nege.

Stimați cititori! În articolul citat am arătat că într-un timp relativ scurt, sergentul major Dorel Petrean, în dorința de a curma acțiunile infracționale — comise în Socodor în mod repetat de un grup restrîns de oameni certaiți cu legile țării — a fost obligat să aplice numeroase amenzi, să ia numeroase măsuri coercitive. Unii au înțeles că au greșit, alții însă au interpretat libertatea cîstigată prin Revoluția din Decembrie 1989 prin prisma lor, Libertatea de a mistifica adevărul și a calomnia, fapte pe care orice societate democratică le condamnă moral și penal. Să reținem că orice societate liberă și democratică nu se poate dispensa de serviciile unei poliții care să garanteze, prin exercitarea atribuțiilor sale, libertatea și democrația. De aceea, oricît s-ar strădui să vă compromită hoții și huliganii, dumnea-voastră, domnilor polițiști, faceți-vă datoria! Fiți siguri că, acționînd potrivit legii, veți fi larg sprijiniți de opinia publică. În Socodor, spre cînstea cetățenilor ei, această opinie corectă, cinstită există și s-a manifestat cu putere. Deci, domnule polițist Petrean, faceți-vă datoria!

T. PETRUȚI

xamenul de obținere a permisului de conducere, eliberează o dovadă în baza căreia candidatul este planificat la examen.

— În componența dosarului candidatului, la examen a mai apărut ceva nou?

— Nu, dosarul trebuind să cuprindă: dovada de absolvire a școlii de șoferi amatori, sau a unui curs particular, certificatul cu vizitele medicale cunoscut, chitanța cu cei 500 lei depuși la CEC pentru examen auto și o cerere tip (către comandantul poliției) care se găsește la orice birou de copiat acte. De menționat și faptul că recomandarea unității,

MIRCEA DORGOȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

Cu cititorii în forumul „Adevărului“

GRAVE DEFICIENȚE ÎN CARTIERUL FALEZA-SUD

Asociațiile de locatari de la blocurile 7, 8, 9, 10, 11, 12, 16, 18 și 25 din cartierul Faleza-Sud, prin domnul administrator Viorel Mărgineanu (de la bl. nr. 8) după nenumărate sesizări adresate Primăriei municipiului Arad, organelor SANEPID și IJGCL Arad, se adresează ziarului independent „Adevărul“ cu o lungă și alarmantă sesizare în legătură cu o serie de grave deficiențe, care pot duce la surprize neplăcute nu numai pentru populația cartierului, ci și a întregului oraș. Dar să spicim câteva pasaje din sesizarea la care ne referim: „În jurul datei de 10.03.1990 a fost sesizată secția de apă-canal de înfundarea canalului stradal din fața blocului cu numărul 25. Serviciul respectiv, după numeroase și insistente apeluri făcute prin dispecerat (la care sîntem abonați) și-a făcut a-partia abia după trei zile, fără însă să întreprindă ceva concret pentru remedierea defecțiunii, canalul rămînînd pe mai departe infundat. După alte insistențe din partea cetățenilor din cartier, s-a prezentat o mașină de la serviciul apă-canal, dar și de data aceasta fără nici un rezultat. În data de 27.03.1990 s-a săpat în jurul căminului din fața blocului cu pricina pînă la conductă, dar nici de data aceasta nu se ajunge la remedierea defecțiunii. Din data respectivă n-a mai catadicsit

să vină nimeni pentru găsirea și înlăturarea defecțiunii. Astfel, în prezent, din cauza nefuncționării acestui canal, toate blocurile enumerate la început au ajuns niște focare de infecție, majoritatea instalațiilor sanitare fiind deja distruse, iar cele care au rezistat pînă în prezent se află pe cale de-a se distruge integral sau parțial, intrucît toate resturile menajere se deversează în subsolurile blocurilor racordate la acest canal colector stradal. În prezent, din cauza nivelului ridicat al resturilor menajere deversate în subsoluri nu putem constata dacă conducta de alimentare cu apă potabilă este sau nu acoperită de aceste reziduri, în vreme ce mirosul din subsoluri se degajă în apartamente prin aerisiri, existînd, în același timp, pericole iminente de surpare a fundațiilor și un deosebit (și nedorit) focar de răspîndire a infecțiilor! Iată un SOS pe care trebuie să-l ia în seamă cît mai repede domnia de la IJGCL Arad, care să înceapă cu repararea urgentă a căminului de la canalul stradal din fața blocului 25 și curățirea acestui canal pe toată lungimea și pe ramificațiile care sînt înfundate. Despre măsurile luate rugăm factorii competenți să informeze opinia publică arădeană prin intermediul acestei rubrici!

CE SE ÎNTIMPLĂ CU SEMAFOARELE?
Doamna Rodica Marconescu

dorește să întrebe, prin intermediul ziarului independent „Adevărul“, Primăria municipiului și Poliția municipiului Arad, ce se întîmplă cu semafoarele, care de mult timp nu mai funcționează în municipiul nostru? Cititoarea ziarului nostru, ca de altfel și alți corespondenți, sînt nedumeriți pentru faptul că tocmai acum cînd traficul a devenit foarte intens pe Bulevardul Revoluției, cînd se constată, totodată, o indisciplina crescînd din partea multor pietoni (să nu mai vorbim de elevi și copii!), cineva a hotărît oprirea semafoarelor, lucru ce poate duce, implicit, la o serie de accidente de circulație! Sperăm că întrebarea doamnei Rodica Marconescu va reaprinde semafoarele la municipiul Arad!

PENTRU CERCETARE ȘI REZOLVARE

Am trimis pentru cercetare și rezolvare scrisorile și sesizările semnate de următorii petiționari: Ștefan Perju (A-DAS), Mihai Gongola, Ionuț Hăjos, Gavril Jelebean, IJGCL - Arad, Rodica Moți (Primăria comunei Vladimirescu), Oscar Szabo (Discoteca „Astoria“), Alexandrina Ivanov-Sava Balits, Vladimir Ion O-brejan (DJPTC - Arad) și Vasile Lup (ILP - Arad). Răspunsurile pe care le vom primi le prezentăm la „poșta redacției“ ori le vom trimite prin poștă, cititorilor noștri.

EMIL ȘIMĂNDAN

Hanul de la Răscruce — firmă serioasă, sau...

În două scrisori primite la redacție, două grupuri de excursioniști care au luat masa la „Hanul de la Răscruce“ reclamă calitatea necorespunzătoare a unor preparate culinare. „La cină am fost serviți cu ciorbă de burță, creier, escalop cu ciuperci, salată și pline — ne scrie d-na Irina Pandi, ghid la agenția BTT, într-o scrisoare semnată de toți cei 42 membri ai grupului care a plecat în Ungaria în 5 aprilie a.c. A doua zi dimineața, tot grupul avea dureri abdominale, dureri care s-au menținut în tot cursul zilei, stricîndu-ne buna dispoziție“.

A doua scrisoare, semnată de dl. Alexandru Selezan, vicedir al sindicatului liber de la IMUA, consemnează, de asemenea, că grupul de excursioniști (organizat tot prin BTT) de la această întreprindere care a vizitat Ungaria în zilele de 5 și 6 aprilie a.c. a luat masa tot la „Hanul de la Răscruce“. Ex-

ursioniștii au servit ciorbă de burță și creier panc, după care cei mai mulți (din cei 46 din grupul condus de Pavel Kovacs și Eugen Maxim) s-au îmbol-

Pe urmele unei scrisori

năvit (enterocolită acută — scrie în reclamație). În ambele scrisori sîntem invitați să informăm opinia publică despre cele întîmplute, pentru ca asemenea neregulii să fie eliminate din activitatea hanului. Ceea ce și facem, informîndu-vă că în legătură cu cele sesizate am purtat o discuție cu ajutorul șefului de unitate, dl. Ioan Sărmas. „Ne vine greu să acceptăm că asemenea lucruri s-au putut petrece în unitatea noastră, ne-a spus el. Totuși, dacă atîta lume susține același lucru, înscărnă că ce-

va a fost în neregulă. Regretăm că sînt oameni negușimii de felul în care au fost serviți la noi, fiindcă hanul se dorește o unitate serioasă care să pună la dispoziția clienților servicii de calitate corespunzătoare. Rugăm grupurile de excursioniști să ne acorde în continuare încredere, iar noi ne angajăm să nu-l dezamăgim“. Dl. Sărmas ne-a arătat apoi, în jur de 5-600 kg de mușchi de vită și de porc, ficat, creier, slănină proaspătă, jumări, mezeluri ș.a. păstrate în cele mai bune condiții de igienă. Rămîne, totuși ca viitorul să arate dacă cele petrecute în zilele de 4-5 aprilie sînt o simplă întîmplare izolată sau o... prăcă-că.

ȘTEFAN TABUJA

Laureații Concursului Național de Chimie

După desfășurarea probelor teoretice și practice ale Concursului Național de Chimie, ediția 1990, Arad, la care au luat parte 344 elevi din toate județele țării, la Liceul arădean „Moise Nicoară“ a avut loc festivitatea de premiere a laureaților.

Au fost premiați următorii concurenți: clasa a VIII-a; premiul I — Andreea Moraru (Școala generală nr. 99 București) singurul concurent care a obținut punctajul maxim; premiul II — Cristian Neacșu (Școala generală nr. 83 București); premiul II — Traian Pop (Școala generală nr. 5 Tirgoviște). Clasa a IX-a: premiul I — Radu Iftimie (Liceul „Petru Rares“ Piatra Neamț); premiul II — Florin Musteață (Liceul „Gh. Codreanu“ Birlad); premiul III — Diana Pascaru (Liceul „Emil Racoviță“ Iași). Clasa a X-a: premiul I — Mihaela Popescu (Liceul industrial nr. 5 Craiova); premiul II — Cristian Diaconu (Liceul filologie-istorie Timișoara); premiul III — Dana Oprea (Liceul „Mihai Viteazul“ București). Clasa a XI-a: premiul I — Florian Stoica (Liceul „Mircea cel Bătrîn“ Constanța); premiul II — Gabriel Banica (Liceul industrial nr. 4 Ploiești); premiul III — Irina Ramneanu (Liceul indus-

trial nr. 8 Rîmnico Vilcea). Clasa a XII-a: premiul I — Tiberiu Rugea (Liceul sanitar Timișoara); premiul II — Cosmin Saveanu (Liceul filologie-istorie Satu Mare); premiul III — Radu Custelceanu (Liceul „A-xente Sever“ Medias).

Printre concurenții distinși cu mențiuni s-au aflat și elevii arădeni Anca Ardelean și Adela Faur (calasa a VIII-a), Cristian Crișan (calasa a XI-a), Corina Scriban (care a primit și premiul special al ziarului nostru) și Adrian Covaci (clasa a XII-a), toți de la Liceul „Moise Nicoară“ din Arad. De asemenea, în lotul celor 15 olimpici care vor reprezenta, în acest an, țara în competițiile internaționale de chimie, a fost inclus și elevul Adrian Covaci din Arad.

În încheiere, concurenții și profesorii care i-au pregătit, precum și organizatorii arădeni ai concursului au fost felicitați călduros de academicianul Victor Emanuel Sakin, președintele juriului, care a subliniat nivelul calitativ superior al competiției și condițiile deosebit de bune în care a decurs, prin strădanile tuturor participanților, manifestarea contribuind la ridicarea prestigiului școlii românești de chimie.

L.S.

Actualitatea cotidiană

● Azi, joi, 19 aprilie 1990, începînd cu ora 17, va avea loc ședința cenaclului literar al tineretului. Va citi proză dl. Florin Bătrîn Mircea; referat, d-na Olimpia Ada Becheanu și, în calitate de invitat, poezie, dl. Dumitru Păduraru. Sînt așteptați toți tinerii împătimitii înra-ale scri-sului.

● Azi, 19 aprilie 1990, ora 17, la sala „Forum“ va avea loc vernisajul expoziției de artă plastică a membrilor Cenaclului „Ion Andreescu“.

● Vineri, 20 aprilie a.c., ora 14, în saloanele galeriilor „Arta“ din Arad va avea loc vernisajul expoziției de artă plastică a creatorilor din județul Bekes — Ungaria.

● Filarmonica de stat Arad, prezintă vineri, 20 aprilie 1990, ora 18, în sala Palatului cultural un concert simfonic. Dirijor Remus Georgescu. Soliști: Tassis Apostolidis — Grecia și Alexandru Moroșanu. În program: J. Brahms — Dublu concert pentru vioară, vio-

loncel și orchestră; L. van Beethoven — Simfonia a VII-a. Biletele se găsesc la casieria Palatului cultural.

● Cercul cultural „Ioan Russu Șirianu“ organizează vineri, 20 aprilie a.c., ora 17, în sala Universității culturale o ședință în program: Ionuț Ardelean și Vichentie Șerb expun temele: „Personalități culturale feminine“ și „Melania Ionescu, un portret din trecut“. În continuare un program literar-artistic, la care își dau concursul: Elena Lepădatu, Petru Bortos și Remus Gorgan.

● Teatrul de stat Arad prezintă vineri, 20 aprilie, ora 19,00, în sala Studio, spectacolul cu piesa „Micul prinț“ de Antonie de Saint-Exupéry și duminică, 22 aprilie, ora 19,00 spectacolul „Familia anticarului“ de Carlo Goldoni.

● Duminică, 22 aprilie, ora 11, Teatrul de marionete prezintă spectacolul „Magazinul de jucării“, la sala „Studio“ a Teatrului de stat Arad.

SPORT

Judo

Zilele trecute s-au desfășurat întrecerile etapei județene a Campionatului republican de judo, întreceri rezervate categoriilor copii I și II. Pe primele locuri la categoriile la care au concurat s-au situat, la copil I: Cristian Costea (AS Petrolul), Daniel Lasko, Florin Petrebele, Călin Mitran, Ioan Balos, Cosmin Părpău și Ioan Dragoș (toți de la CSS Gloria), iar la copil II: Mihai Telechi, Adrian Virag, Călin Crișan, Marcel Mănescu, Răzvan Lala, Szilard Abraham (toți de la CSS Gloria) și Marius Năvanc (AS Petrolul).

Pentru evoluțiile bune din concurs merită menționate și numele unor tineri sportivi cum sînt Sergiu Brișan și Ovidiu Morcan (AS Petrolul), Florin Crișan, Daniel Săditu, Marius Bordaș, Cantemir Pantea și Victor Bălăsoiu (toți de la CSS Gloria) la categoria copii II, precum și Florin Bălan și Vasile Mercanu (Gloria), Mihăiță Balos, Tiberiu Nagy, Cristian Marchiș, Ciprian Iuțan

(toți de la Petrolul) și Marius Memeca (AS Strungul). Îi mai informăm pe cititorii noștri că etapa de zonă a Campionatului republican de judo pentru categoriile copii I și II va avea loc la Bistrița, în perioada 20-22 aprilie.

C. SIMION

Campionatul județean „Onoare“

Șoimii Pincota — Mureșul Zădăreni 1-0, Victoria Nădlac — Expl. Hălmagiu 3-0, Voiața Macea — Metalul Ineu 2-1, Gloria Arad — Dacia Beliu 5-0, Crișana Sebiș — Frontiera Curtici 2-1, Victoria Felnac — St. Dorobanți 4-1, Unirea Șofronea — Vinătorul Vinători 2-0, Progresul Pecica — Pielarul Arad 2-1, CFR Arad — Gl. Victoria Ineu 4-0, Olimpia ISD Arad — Banatul Vinga 5-1.

CLASAMENT

CFR Arad	26 17 6	3 67-16 40
Fr. Pecica	26 17 4	5 55-26 38
Gloria Arad	26 14 4	8 40-29 32
Vict. Nădlac	26 13 4	9 41-28 30

Pielarul	26 13 3	10 51-25 29
Olimpia ISD	26 13 3	10 52-34 29
Felnac	26 13 2	11 41-29 28
Vinga	26 11 6	9 26-34 28
M. Zădăreni	26 11 4	11 37-48 26
Ș. Pincota	26 11 4	11 40-40 26
Șofronea	26 12	14 59-48 24
Cr. Sebiș	26 10 4	12 41-51 24
M. Ineu	26 9 6	11 32-46 24
Vinători	26 10 3	13 37-41 23
V. Ineu	26 8 7	11 28-41 23
St. Dorobanți	26 9 4	13 24-38 22
V. Macea	26 9 3	14 32-42 21
Expl. Hăl.	26 9 3	14 39-50 21
Fr. Curtici	26 8 6	14 33-53 18
D. Beliu	26 6 2	18 28-74 14

În câteva rînduri

● Un lot de sportivi bucureșteni, în marea lor majoritate de la clubul Rapid București, va participa, între 20 și 21 aprilie, la prima ediție a concursului de haltere Moscova — București. Din lot fac parte Marinel Toader, Marian Enache, Pavel Vlad, Marian Popescu, Marian Oneală, Vasile Boiov și Ionel Necula.

(Rompres)

televiziune

Joi, 19 aprilie TVRI

10,00 Actualități, 10,10 Pre-universitaria, 11,15 Roman folclon: „Șinge și orhidee“ (reluare, episoadele 1 și 2), 12,45 Despre democrație și presă, 13,05 Studioul electoral, 13,25 Actualități, 15,00 Muzică populară, 15,20 Teleglob, 15,40 Telesport, 16,10 Panoramic economic, 16,40 Limba engleză, 17,05 Adevărul literar și artistic, 18,05 Mica publicitate pe micul ecran, 18,10 Studioul electoral, 19,10 Desene animate, 19,30 Actualități, 20,00 Invitatul săptămînii, 21,00 Reflector, 21,25 Pro Musica, 22,25 Studioul electoral, 22,45 Actualități, 23,05 Tele-top.

Budapesta I

10,00 Știri, Gimnastică, 10,10 Baremboim despre Beethoven, 10,35 Locul faptelor, 12,10 Gimnastică, 12,20 Știri, 17,20 Știri, 17,30 Fotbal englez, 17,50 Știri, 18,05 Canalul trei, 18,55 Cos-

mos, 20,05 Poveste, Tragere lotto, Anunțuri, Știri, 21,05 Opera de artă a săptămînii, 21,10 Vecinii, 21,45. În spatele știrilor, 23,00 Căderea în insipită, film, 1,00 Știri.

Budapesta II

18,00 Știri, TV2, 18,45 Emisiune concurs, 19,00 Telesport, 19,25 Pentru copii, 20,00 Tarzan și amazoanele, film am., 21,12 TV2, 21,35 Vechi jurnale de actualități, 22,00 Știri, 22,25 Baschet masculin, 24,00 TV2, La închiderea ediției.

Belgrad I

9,20 Calendar TV, Pentru copii, Telescoală, 11,30 Știri, Telescoală, 13,40 În reluare, Telescoală, 15,50 Știri, 16,00 Jurnal TV, 18,20 Să înveți învățînd, 19,20 Concurs, 19,50 Documente, 20,30 Jurnal TV, 20,53 Sportul zilei, 21,00 Magazin, 22,05 Concurs, 23,20 Jurnal TV, 23,45 Noapte bună, 1,45 Știri.

Belgrad II

18,45 Știri, Calendar TV, 19,00 Actualități, 19,20 În direct, 20,30 Jurnal TV, 20,55 În direct (sport), 22,30 Cavalcada, 22,45 Orizont, 22,53 Fortuna, 23,25 Film.

● Campania electorală ● Campania electorală ●

**Scrisoare deschisă a mișcării politice
Frontul Salvării Naționale Arad**

VOUA.
Celor în ale căror lacrimi de părinte, frate, soție sau iubită singele eroilor se mai reflectă încă.

VOUA.
Acelora care nu vor uita niciodată că afirmarea Libertății, Demnității și Democratiei s-a făcut prin jertfă;

VOUA TUTUROR VA ESTE ADRESATĂ ACEASTĂ SCRISOARE.

Trăim cu credința sinceră că este greu, la numai 3 luni de la sacrificiul suprem al EROILOR NOSTRI să vorbim de campanie electorală. A vorbi despre viitorul politic și social al țării noastre, liber, fără frică, acesta este un drept ce ne-a fost remis nouă prin jertfă.
De aceea, FRONTUL SALVĂRII NAȚIONALE este decis ca în perioada care va urma până la alegeri să respecte cu pietate, în declarații și fapte, idealurile nobile în numele cărora au căzut Eroii Revoluției.

Dorim ca disputa electorală să constituie prin apărutul nostru o cale civilizată de afirmare a ideilor nobile ale Revoluției, a modalităților de reclădire a societății democratice în România. Nu lupta abstractă pentru putere constituie felul nostru, FRONTUL SALVĂRII NAȚIONALE, mișcare politică populară de largă cuprindere socială, constituită în procesul Revoluției, are ca sursă fundamentală a concepției și acțiunii sale politice nevoile vitale și drepturile fundamentale ale omului, interesele comune ale tuturor cetățenilor României.

Această scrisoare vă adresează
APELUL FRONTULUI SALVĂRII NAȚIONALE
de a porni, în conștiință și alegerea Dumneavoastră, de la interesele superioare ale societății românești, de la valorile materiale, umane și culturale moștenite din străbuni și redată nouă generos prin jertfa EROILOR REVOLUȚIEI.

**După cum arată, pășunile
ale cui sînt ?**

(Urmare din pag. 1)

amendamente calcaroase etc.
— Din câte am constatat din deplasările noastre pe teren — ne spune domnul ec. Ioan Lile, contabilul șef al IIE Pașiștilor Arad, din lucrările amintite prea multe nu s-au făcut, decât sporadic. Indeseși în perimetrul primăriilor Dorog, Vărădia de Mureș, Birza, Șilindia, Șimand, Ineu, Dezna și alte cîteva.

— Cuvintele dumneavoastră au conturat care sînt lucrările de executat pe pașiști de către primării și ceilalți deținători de asemenea suprafețe. Ce lucrări execută însă întreprinderea? Întrebăm pentru lămurirea tuturor celor interesați.

— Noi putem executa lucrări de prestări servicii, cu utilajele noastre proprii, pentru îmbunătățirea, în complex, a pașiștilor (însămînțări, supraîn-

șămînțări, fertilizări, combaterea mușuroaielor etc.). Pe tot parcursul anului asigurăm asistența tehnică, pe raza județului, în ceea ce privește executarea lucrărilor pe pășuni, iar prin grupa de proiectare (din cadrul unității noastre) întocmim, la cerere, proiecte pentru lucrări de îmbunătățiri pe pășuni, precum și pentru construcții zoopastorale.

— Cîteva exemple de lucrări la zi?

— Pe șantierele de la Vărădia de Mureș, Grăniceri, Șilindia, Brazil, Moneasa s-au executat lucrări din etapa de primăvară — defrișări, însămînțări și supraînșămînțări, fertilizări cu îngrășăminte chimice, administrarea de amendamente — lucrări în valoare de aproape 2 milioane lei. Se acționează cu 110 oameni, ritmul lucrărilor urmînd să sporească în zilele viitoare.

Iubirea față de semeni: Olanda-România

Pe colega mea de liceu și facultate, Ildiko Noghiu n-o mai văzusem de ani de zile. Am reîntîlnit-o recent, la Inspectoratul școlar județean, ca persoană oficială, coordonatoare a proiectului de ajutorare pentru România a Societății religioase Dorkas Aid International din Andijk, Olanda. Este vorba despre o organizație religioasă ecumenică, fără deosebire de direcții religioase ce își propune să materializeze percepțiile morale evadate de capitolul 25 al Evangheliei lui Matei referitoare la iubirea față de „aproape” și la datorită de a-ți ajuta semenii aflați la restriște, evidențind astfel ideea că „biserica trebuie să lase să se vadă dragostea pentru oameni dincolo de pereții săi”.

Organizația religioasă Dorkas Aid International „trăiește” prin donațiile a peste 20.000 de entuziaști olandezi din Andijk. Ajutorul pentru România a început în anul 1984 prin turștii

particulari care renuntau la concediul de odihnă pentru a veni în România și a-i ajuta pe cei aflați în suferință și privațiuni materiale. Numai după Revoluția din decembrie, organizația a adus în România peste 55 de autocamioane cu ajutoare iar, recent, medicamente și îmbrăcăminte pentru Casa de copii distrofici, grădinițele 10, 17, CPL din Arad, Liceul Nădlac, o sală de operație completă pentru Spitalul de copii din Galați iar în perspectivă va urma un ajutor important pentru Casa de copii Siria și grădinițele IAS.

Doamna Ildiko Noghiu mi-a vorbit cu însuflețire despre proiectele pe termen lung de ajutorare pentru România. Urmărind-o, îmi redescopăr colega de liceu și de facultate. Omul de cultură, dascălul pasionat „arzînd” pentru o Idee. Pentru Ideea de a-ți iubi și ajuta semenii

LIZICA MIHUT

Să nu ne mai luăm după promisiuni!

Campania electorală se află în plină desfășurare. Alți văzut, dragi cititori, și o serie de materiale apărute în coloanele ziarului „Adevărul” din Arad, tribună deschisă fără părtinire tuturor partidelor prin care am exprimat poziția PARTIDULUI ECOLOGIST-UMANIST DIN ROMANIA FONDAT ÎN ARAD față de problemele majore ale societății românești de astăzi, societate care se vrea în rînd cu civilizația europeană. Această poziție a reflectat-o și primul număr din publicația partidului nostru, intitulată „Viata”, mulți dintre dumneavoastră intrînd în posesia ei.

În materialul de față, însă, vrem să insistăm pe un aspect deosebit al conjuncturii actuale, dată de campania electorală: cit de sinceri sîntem cu alegătorii? Adică, e ușor să promiți „marea cu sarea” — cum se zice în popor — dar, oare, ne gîndim cu chibzuință dacă putem să asigurăm popoul ceea ce promitem? Spunem acest lucru pentru că poporul acesta, care a făcut obidit alții ani, din frică și resemnare, este sătul de vorbe de promisiuni, de prăpăstia dintre vorbe și fapte. De aceea, nu mai vrem să cădem în acest păcat ridicol. Cîți dintre dumneavoastră nu ați vrut să vă spargeți televizorele cînd citeai pe ecran goșile „noii revoluții agrare”, cînd nu trebuia să fii țaran ca să-ți dai seama că este o aberație să crezi în recoltele ce nu le-au atins nici cele mai dezvoltate țări din lume, în timp ce țărani nostri mînceau plina de care fugeau și clienții, pline ce dădea impresia că e făcută din rumeguș? Da, dragi oameni buni, viitori alegători, să nu ne mai lăsăm promișii de vorbe deșarte și promisiuni!

Bineînțeles, fiecare partid promite în stînga, promite în dreapta. Dar, oare, biata noastră țărișoară, cu o economie la pămînt, unde ani și ani de zile „mînciuna stătea cu regele la masă” (a se citi: dictatorul!) e în stare să asigure tot ceea ce promite? Săcul cu bani al țării are fundul adînc? Nu prea credem și o știm prea bine cu toții, căci nimeni din afară nu este interesat să-ți dea prea multe și... pe gratis.

Noi sîntem ecologiști-umanisti. Un partid de centru, adică, nu dorim extremele de nici un fel. Vrem ca fiind alături de noi să luptăm pentru diminuarea poluării, asigurarea unor condiții omenești de muncă în fabrici și în agricultură, corelarea veniturilor cu pulsul vieții, al pieții, căci ce poate fi mai trist decît să ieși în piață cu 100 de lei — cîștigul mediu pe o zi de muncă — și să cumperi mai nimic?

Să chibzuim, deci, dragi alegători, cînd ni se pune în față tava cu promisiuni. Să nu ne entuziasmăm dacă tava scipește galben, să nu ne pierdem firea dacă ce e pe tavă are multă cremă. Produsele s-ar putea să fie din înlocuitori și ne-am cam săturat de asta. Să fim atenți ce gustăm, dar mai ales, ce înghițim.

Noi nu vă promitem multe. Noi vrem să vă repetăm o întrebare: cine dintre dumneavoastră nu lubeste natura, omul, drepturile sale? Dacă răspundeți corect la această întrebare, înseamnă că veți vota cu PORUMBELUL, simbolul partidului nostru. Sînteți așteptați!

Ing. PETRU BARBU,
președintele Partidului Ecologist-Umanist din România Fondat în Arad, membru al Consiliului Provizoriu de Uniune Națională

Se discută tot mai mult și cu argumente ce se vor tot mai convingătoare de o posibilă trecere la convertibilitatea leului. Totul este chestiune de timp. Cît e de departe zica în care vom schimba leii pe valuri pentru petrecerea concediului în străinătate? Greu de spus, dar banii (înuli la ciorap sînt în pericol. Schimbați ciorapul și folosiți CEC-uri, domnilor. ● Retur, Ilie Năstase? Fostul nostru as nu putea să rămînă indiferent la serviciile (să recunoaștem, puternice!) ale lui Ion Tiriac. Se zice că la Dijon, în Franța, Ilie Năstase și Sever Mureșan au organizat, cu mare succes, un turneu al veteranilor, la care au participat 16 mari vedete ale tenisului de cîmp din anii '70. Încasările ar urma să fie destinate achiziționării a două fabrici de pline ce vor fi donate țării noastre. Întrecerea abia începe. ● Sîntem martorii unei crize a berii, o băutură solicitată tot mai mult (incepe, doar, sezonul cald) și gășibilă tot mai rar. Nici nu apare bine în „Alimentara”, cînd apare(!), că se și volatilizează. În schimb, țigani o vind cu lăzile, la 15-20 lei sticla. Și clienții, pină-l înmeal. Asta să fie privatizarea comerțului? ● „Parabolicii”

cu mîlc zicea nu spun cine, nu numai că n-au fost date jos, dar le vom găsi în curînd în magazine. Întregul ansamblu — receptor, antenă, convertor — necesar recepției programelor transmise prin satelit va fi comercializat de întreprinderea de electronică industrială din București, la prețul de 45.000 lei. Nu e mult, dacă ne gîndim cît costau „la negru” sau cît costă în țările vecine. Mă întreb însă, cînd ne vom uita la programele-satelit, cu ce ne ajunge timpul să vedem tot ce transmite Televiziunea Română Liberă. Poate în week-end. ● Surpriză la Craiova: întors din truneul întreprins cu echipa națională în Egipt, Elveția și Italia, fotbalistul Gică Popescu a găsit în cutia poștală un plic prin care Autobaza 4 ITA Craiova îi anunța concedierea. Poate îi oferă ceva de lucru unul din marile cluburi ale Europei... ● O problemă care „arde” este cea a tipografiilor (uzate fizic și moral). Suferă nu numai editorii de ziare, ci și cei de cărți. Cuvîntul aducător de lumină se află în postură grea, mai ales că și difuzarea ne mijlocește intrarea în posesia ziarelor după două, trei și chiar patru zile. Se caută un antonim pentru... „cotidian”.

● Hoții dovedesc mereu o putere de imaginație care, folosită în scopuri mai nobile, ar aduce multe faloase. Dar, atunci, n-ar mai fi hoți. Iată o monstră destul de recentă: cîțiva necunoscuți au pătruns în curtea unui afacerist din Manchester, lângă Boston (SUA) și au schimbat, într-o noapte ploioasă, nici mai mult nici mai puțin de 60 de „Toyota” nou nouțe cu alte 60 de mașini vechi, proaspăt spălate și lustruite. „Schimbul” a fost descoperit abia după două luni. Hazliu, nu? ● „British Medical Journal” susține, într-un studiu efectuat de ginecologi din Manchester, că posibilitatea contractării unei sarcini este mai mare la sfîrșitul toamnei. În noiembrie, datorită rolului jucat de climă asupra sistemului endocrin. Deci, la toamnă!

— Destule și într-adevăr, interesante, drept pentru care, mulțumindu-vă, încă ● dată, încheiem aici convorbirea noastră.

— Alte condiții?
— Autoturismul folosit nu trebuie să aibă o vechime mai mare de 10 ani, iar verificarea tehnică se va executa din 6 în 6 luni (începînd cu luna de înmatriculare a autovehiculului) la un singur autoservice pe care îl vom desemna curînd. De asemenea, mașina va avea obligatoriu pe acoperiș o casetă cu însemnele Taxi-p (casetă de culoare galbenă, cu dimensiuni 25/12 cm. și litere negre, noaptea ea trebuind să fie iluminată). Cam, astea, ar fi noutățile pe care am ținut să le facem cunoscute celor interesați.

Instructor sau taximetrist ?

(Urmare din pag. 1)

este necesară doar la dosarul pentru admiterea la școala de șoferi, cei care urmează un curs particular neavînd nevoie de așa ceva.

— Să vorbim puțin acum despre o altă nouă profesie: cea de taximetrist particular.

— În baza Decretului nr. 54/1990 privind libera inițiativă cei care doresc să îmbrățișeze această profesiune trebuie, totuși, să îndeplinească anumite condiții. Iată-le: vîrstă minimă — 21 de ani, să prezinte un certificat de vizite medicale tip șoferi profesioniști (ca și în cazul instructorilor particulari), să posede permis de conducere categoria B de cel puțin 3 ani sau să fi lucrat ca șofer profesionist minimum 1 an, să nu fi fost condamnat definitiv pentru infracțiuni cu violență sau la regimul circulației și să nu fi avut permisul de conducere suspendat în ultimii 3 ani pentru consum de alcool.

— Pentru practicarea meseriei de taximetrist parti-

cular ce fel de acte trebuie depuse la poliția rutieră a județului?
— O cerere tip (care există la noi), certificatul de vizite medicale amintit, copie legalizată după certificatul de naștere, și copie legalizată după certificatul de înmatriculare al autovehiculului.

— Destule și într-adevăr, interesante, drept pentru care, mulțumindu-vă, încă ● dată, încheiem aici convorbirea noastră.

cinematografe

DACIA: Pentru un pumn de ceapă. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20.
STUDIO: Dacă e marți, e Belgia. Orele: 10,12, 14, 16, 18, 20.
MUREȘUL: Jandarmul și jandarmerețele. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.
ARTA: Un studio în căutarea unei vedete. Orele: 9, 11, 13, 15,

17, 19.
PROGRESUL: Principiul domnului. Orele: 15, 17, 19.
SOLIDARITATEA: Francois Villon. Seriele I și II. Orele 17.
GRĂDIȘTE: Secvențe. Orele: 16, 18.
IN JUDEȚ
LIPOVA: O lume nebună, nebună, nebună. Seriele I și II.
INEU: Rochia albă de dantelă.
CHIȘINEU CRIȘ: Noiembrie, ultimul bal.
NĂDLAC: Scara-mouche.
SINTANA: Loana.

Flash

cu mîlc zicea nu spun cine, nu numai că n-au fost date jos, dar le vom găsi în curînd în magazine. Întregul ansamblu — receptor, antenă, convertor — necesar recepției programelor transmise prin satelit va fi comercializat de întreprinderea de electronică industrială din București, la prețul de 45.000 lei. Nu e mult, dacă ne gîndim cît costau „la negru” sau cît costă în țările vecine. Mă întreb însă, cînd ne vom uita la programele-satelit, cu ce ne ajunge timpul să vedem tot ce transmite Televiziunea Română Liberă. Poate în week-end. ● Surpriză la Craiova: întors din truneul întreprins cu echipa națională în Egipt, Elveția și Italia, fotbalistul Gică Popescu a găsit în cutia poștală un plic prin care Autobaza 4 ITA Craiova îi anunța concedierea. Poate îi oferă ceva de lucru unul din marile cluburi ale Europei... ● O problemă care „arde” este cea a tipografiilor (uzate fizic și moral). Suferă nu numai editorii de ziare, ci și cei de cărți. Cuvîntul aducător de lumină se află în postură grea, mai ales că și difuzarea ne mijlocește intrarea în posesia ziarelor după două, trei și chiar patru zile. Se caută un antonim pentru... „cotidian”.

● Hoții dovedesc mereu o putere de imaginație care, folosită în scopuri mai nobile, ar aduce multe faloase. Dar, atunci, n-ar mai fi hoți. Iată o monstră destul de recentă: cîțiva necunoscuți au pătruns în curtea unui afacerist din Manchester, lângă Boston (SUA) și au schimbat, într-o noapte ploioasă, nici mai mult nici mai puțin de 60 de „Toyota” nou nouțe cu alte 60 de mașini vechi, proaspăt spălate și lustruite. „Schimbul” a fost descoperit abia după două luni. Hazliu, nu? ● „British Medical Journal” susține, într-un studiu efectuat de ginecologi din Manchester, că posibilitatea contractării unei sarcini este mai mare la sfîrșitul toamnei. În noiembrie, datorită rolului jucat de climă asupra sistemului endocrin. Deci, la toamnă!

TRISTAN MIHUTA

Comunicat

Biroul Executiv al Guvernului a stabilit ca ziua de marți, 1 mai 1990, să fie zi nelucrătoare.

Ziua de luni, 30 aprilie 1990, este zi liberă și se va recupera de către unitățile care beneficiază de săptămâna redusă de lucru, sâmbătă 28 aprilie, iar de celelalte unități în

ziua de sâmbătă, 5 mai 1990. Conducerea ministerelor, contralelor și întreprinderilor vor lua măsuri pentru realizarea integrală a programelor de producție în sectoarele cu foc continuu, precum și în celelalte activități (alimentări cu apă, energie, transporturi etc.), care trebuie să se des-

fășoare în tot cursul săptămânii la un nivel corespunzător. Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare, Ministerul Comerțului Interior și primăriile vor stabili, până la 24 aprilie a.c., programul de lucru al unităților de alimentație publică și comerciale pentru zilele de 29-30 aprilie și 1 mai 1990.

(Rompres)

Anunț

La întrunirea liderilor Sindicatelor Libere din 12 aprilie a.c. s-a hotărât înființarea Organizației Județene a Sindicatelor Libere Arad - având ca scop realizarea unității sindicatelor libere în lupta pentru apărarea drepturilor și libertăților fundamentale a membrilor de sindicat, prevăzute în Carta Or-

ganizației Internaționale a Muncii. Principiile de organizare și funcționare ale Organizației Județene a Sindicatelor Libere Arad sînt: democrația, solidaritatea și autonomia deplină a sindicatelor componente. A fost dezbătut proiectul de STATUT și se pregătește convocarea Adunării reprezentanților.

Invităm reprezentanții sindicatelor libere din județul Arad la sediul Organizației Județene a Sindicatelor Libere Arad, din Bulevardul Revoluției nr. 81 (zilnic între orele 8-16) pentru studierea proiectului de statut și primirea cererilor de afiliere. Informații suplimentare la telefon 16063 sau 12276.

Comitetul de inițiativă



ANIVERSARI

Pentru Bianca Oțoiu, un călduros „La mulți ani!”, cu ocazia zilei de naștere, îi dorim bunica Olga, din Ghioțoc. (87545)

Pentru ONICA MARIUS, din Sicula, 10 garoafe strîns în panglica iubirii, de la bunica și mami, Isus te ocrotească. (87725)

Familia Michelbach anunță căsătoria fiicei lor CRISTINE cu ROLAND REICHERT, în Rastatt, R.F.G. Multă fericire și casă de piatră le urează mama, tata, fratele, bunicii, unchiul, Nicoleta, Tina, Ana și Mihai. (87793)

Scumpei noastre mame, Rendi Margareta, cu ocazia ieșirii la pensie îi dorim multă sănătate, viață lungă și fericită, împlinirea tuturor dorințelor și-i dăruim din suflet un buchet de lacrimoase alături de sincerul „La mulți ani!”. Eva și Tibi. (87660)

VINZĂRI - CUMPARĂRI

● Cumpăr Dacia nouă și discursi Maria Tănase, Gebl Luncă, Amza Pelea, Pulin Călinescu. Informații, Arad, str. Bagdazar nr. 45/c. Ite. (87712) ● Vind autoturism Fiat 850, în stare perfectă, telefon 30736. (87701) ● Vind motocicletă Jupiter 3, cu atas, telefon 18159. (87704) ● Vind Dacia 1300, Arad, str. Nouă 80-82. Gai. (87705) ● Vind casă mare în Aradul Nou, cu grădină, Bagdazar nr. 31. (87706) ● Vind apartament 4 camere, dependințe, gaz metan, etajul III, cu lift, zona Vlaicu, sau schimb cu apartament 3 camere, exclus. Alfa și Micăra, telefon 19614, orele 16-21. (87709) ● Vind 70 oi turcane, se pot vedea la orice oră la Comlexul de oi Turnu. (87716) ● Vind pentru rochii: dantelă albă, neagră, mătasă și fototapeț, telefon 35170. (87717) ● Cumpăr urgent Dacia 500, telefon 13856. (87719) ● Cumpăr urgent cutie viteze Moskvici 408, comuna Vladimirescu, str. Dr. Petru Groza nr. 17, telefon 969 11124. (87724) ● Cumpăr apartament, 2 camere, în bloc, telefon 41238.

(87730) ● Vind un porc gras, telefon 31085, după ora 15. (87734) ● Vind magnetofon Kashtan 1, nou, telefon 62250. (87735) ● Vind butelie de aragaz plină, telefon 30641 - 20388. (87736) ● Cumpăr Dacia 1310, anul fabricației 1986-1988, telefon 64563. (87739) ● Vind motoretă Zündapp, stare excepțională, Chișineu Criș, str. Crișul Alb nr. 2/A, telefon 20388. Sechereș. (87740) ● Vind autoturism Volkswagen Passat, fabricație 1978, telefon - 17799. (87741) ● Vind televizor sport color, sigilat (eventual valută) și cărucior landou sport, telefon 61208. (87585) ● Vind discuri muzică populară din Banat și Ardeal, una butelie aragaz, Bulevardul Revoluției 26-38, scara J, ap. 8. (87589) ● Vind cărucior nou, sport, import, telefon 64298. (87594) ● Cumpăr frigider, telefon 31276. (87598) ● Vind porc gras, 2 capre, Moskvici 412, moară măcinat universală, comuna Vladimirescu, Libertății 37. (87602)

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

● Schimb garsonieră, proprietate de stat, str. Banu Mărăcine, bloc 17, etajul II, gaz, cu apartament 2-3 camere, informații, telefon 36559. (87645)

DIVERSE

● Caut bărbat gospodar, în scop de căsătorie, până la 50 ani. Căsuța postală nr. 201. Oficiul nr. 8. (87578) ● La data de 8 mai, ora 13, se vinde la licitație publică imobilul situat în Arad, str. Progresului nr. 59, proprietatea lui Chirla Ana. Licitația se ține la sediul Judecătoria Arad, camera 27 și prețul de strigare este de 360 000 lei. (87588) ● Persoană autorizată execută reparații TV garantate, la domiciliul clientului, informații, telefon 36693. (87745) ● Execut reparații la domiciliu la aparatură video și calculatoare personale. Relații, telefon 64709. (87700) ● Caut instructor pentru Școala de șoferi amatori autorizat, telefon 31494. (87726) ● Inchiriez casă particulară, sau vind, str. Gr. Alexandrescu nr. 24. (87707) ● Inginer constructor proiectant autorizat elaborez proiecte construcții supraetajări, reparații, expertize tehnice, asistență tehnică, telefon 33458, între orele 16-21. (87675) ● Asociația de locatari ai blocului 150, str. Simion Popa nr. 20, caută un electrician serios pentru reglarea imaginilor TV de la antenă colectivă. Oferte la telefon 62163, după ora 18. (87643)

DECESE

Cu adîncă durere anunțăm moartea fulgerătoare a unchiului nostru, GAVRILOVICI PAVEL, a cărui inimă a încetat să bată în 12 aprilie. Sufletul nobil, caracterul iros și imaginea lui vor rămîne vii în memoria noastră. Nepoții. Înmormîntarea a avut loc la Chicago - SUA, sîmbăta, 14 aprilie. (87774)

Cu nespusă durere anunțăm încetarea din viață, după o scurtă și grea suferință a celei care a fost o dragă și bună soție, mamă și bunică, COCIUBA ELENA (SORA), în vîrstă de 74 ani. Înmormîntarea are loc în data de 20 aprilie, ora 15, de la domiciliu din str. Căpitan Ignat 64 A. Familia îndoliată Cociuba și Morar. (87803)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

† Cu durere în suflet și lacrimi în ochi amintim că astăzi se împlinesc 2 ani de cînd a plecat de lingă noi Toth Pavel - un sot, un tată, un suflet minunat. Soția Ana și copiii Ștefan, Ligica, Piroșca și Pavel, din Cuvîn. (7)

A trecut un an de la trecerea în neființă a celui care a fost Matica Gheorghe din Lipova. Nu te vom uita niciodată. Soția, nora și fiul. (87698)

Colegele de la Secția corsetărie Întreprinderii „Tricolor nou” sînt alături de RODICA și NELU BARNĂ, în marea durere pricinuită de moartea tatălui lor, BARNĂ FILIP, și transmit sincere condoleanțe familiei. (87756)

Sîntem alături de colega noastră, doamna Chiriță Ana, la marea durere pricinuită prin pierderea fulgerătoare a tatălui ei. Colegii I.M.P. Arad. (87788)

Azi, 19 aprilie 1990 zi de naștere a celui care a fost IOLANCA POPA, decedată la 23 aprilie 1983. La împlinirea celor 7 ani de tristă amintire și durere, invit pe această cale pe cei care au cunoscut-o să ia parte la comemorarea ce se va oficia, în ziua de 22 aprilie, la Catedrala ortodoxă din piața F. Șirbu, ora 12. Sotul. (87335)

Pios omagiu, duloase amintiri, flori și multe lacrimi de la despărțirea de 2 ani, de bunul nostru Florea Constantin. Familia. (87582)

În vederea organizării filialei Județene Arad a ASOCIAȚIEI MESERIAȘILOR ȘI COMERCIANȚILOR PARTICULARI DIN ROMÂNIA s-a constituit un grup de inițiativă condus de economist Ardelean Cornel.

Relații la telefon 68425 Arad.

Asociația susține și reprezintă interesele meseriașilor și comercianților, a tuturor întreprinzătorilor particulari din România în fața organelor locale de stat, precum și a organelor centrale. Asociația asigură membrilor săi: îndrumare și asistență în domeniile: juridic, financiar-contabil, economic și tehnic. (525)

Duminică, 22 aprilie, ora 9, la sediul Cercului Filatelic Arad, are loc ședința de constituire a asociației, adoptarea statutului, alegerea organelor de conducere și a delegaților la Conferința națională.

Pentru Comitetul de inițiativă ec. STUPARIU SIMION

COOPERATIVA „PROGRESUL” ARAD
str. A. Șaguna nr. 81-85

Încadrează urgent: contabil șef; inginer T.C.M. proiectant; femeie de serviciu; strungari, categoria 3-4; instalator sanitar, categoria 2-4. Informații la telefon 12726, compartimentul personal. (506)

COOPERATIVA DE CONSUM SECUSIGIU

Angajează de urgență: 1 brutar calificat. Informații suplimentare la sediul unității, telefon 172. (512)

ÎNTEPRINDEREA DE CINEPĂ IRATOȘU - ARAD
Calea Variașului km 14

Încadrează: electricieni; primitori-distributori (bărbați). Încadrarea se face conform Legii nr. 12/71 și a Legii nr. 22/67. Informații suplimentare la telefon 41448. (492)

I.C.S.I.T.M.U. BUCUREȘTI, FILIALA ARAD

Încadrează de urgență: tehnician sau merceolog pentru aprovizionare. Informații suplimentare la sediul filialei Arad, str. Biruinței nr. 12 (în spatele Spitalului Județean Arad). (482)

DEPOLUL DE LOCOMOTIVE ARAD

Angajează de urgență: lochiști cazane, autorizați I.S.C.I.R.; lăcătuși, electricieni, cu vechime de 2 ani în meserie, pentru a fi școlariți în funcția de mecanic ajutor; muncitori necalificați, pentru a fi școlariți lochiști cazane stabile; un zidar; un vopsitor. (523)

A.E.C.S. SFRF ARAD

angajează muncitoare cu posibilitatea de calificare în meseriile legumicultoare și floricultoare, asigurînd salarii de minim 2381 lei lunar. (456)

C.A.P. „TIMPURI NOI” PECICA

Angajează de urgență un brutar (bărbat). Încadrarea se face conform Legii 12/1971. Relații suplimentare, telefon 31248. (476)

COOPERATIVA DE CONSUM INEU

angajează: un gestionar la magazin Supercoop - raion confecții; un gestionar la magazin Autogară; 3 manipulanți. (522)

COMBINATUL DE ÎNGRĂȘĂMINTE CHIMICE ARAD - VLADIMIRESCU

Încadrează următorul personal muncitor (bărbați): strungari; strungari carusel; strungari Borverk; profucrător pentru mașini de găurit în coordonate; frezor, rectificator pentru mașina de prelucrat roți dințate; lăcătuși; sudori; electromecanici (electricieni); operatori turbine; lochiști cazane; operatori chimicști; impiegați de mișcare; șefi de manevră; manevranți de vagoane; lăcătuși de revizie vagoane; mecanici L.D.H.; mecanici ajutor L.D.H.; lăcătuși întreținere L.D.H.; cadre medicale cu studii medii. Informații suplimentare la biroul personal sau la telefon 33136; 33409, interior 304 sau 117. (524)

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad Bulevardul Revoluției nr. 81. Telefoane: secretariat 13302 administrația și publicitate 19404. Redactor șef: DIMITRIU TOMA.

